

交管部门出台节日交通应急方案

春节出行交警为你指路

记者昨从南京交管部门了解到,除夕、春节重点交管措施出台。春节期间,交管部门将根据车流量、司机情况,对新街口、夫子庙、山西路等商贸繁荣地区和旅游景点进行交通管制。请广大驾驶员注意标志标线。自觉服从交警指挥。前往繁华地区最好乘公交、地铁前往。

三套方案确保新街口夫子庙交通安全

针对春节期间夫子庙、新街口可能出现的人流量车流量增大的情况,交警二大队已经准备了三套预案。当新街口、夫子庙地区人流正常秩序良好时,适当对淮海路全线、中山南路(新街口广场—淮海路口)、长白街(白下路—常府街)、建康路(环北市场—淮清桥)、太平南路(户部街—白下路)车辆进行分流,一旦出现人流高峰,立即控制社会车辆。同时,严格清理淮海路全线、新街口广场—淮海路口两侧、建康路淮清桥、慧园街路口占道摊点和乱停放车辆,控制三轮车、大货车、残疾人驶入上述地区。

当新街口及夫子庙地区人流饱和、拥挤、非机动车流不畅,机动车流量较大时,在强化第一套方案的基础上,实行小范围路口堵控和车辆分流。当新街口、夫子庙地区发生紧急情况,可能会危及群众人身安全时,将第二套方案扩大到对非

市中心管制路段



新街口地区停车场分布图



机动车、行人的分流,禁止所有的车辆和行人进入上述地区。

夫子庙灯会将实行严管

夫子庙灯会历来是社会关注的重点,交警三大队为夫子庙灯会制定了严格的交通管制措施。

正常情况下,以夫子庙西牌坊为中心,东至来燕路联宇停车场大门南侧,南至

东牌楼路夫子庙地下通道出入口北侧,长乐路钞库街口,西至瞻园路义兴巷口东侧,将禁止一切车辆驶入。301路公交车改由金沙井、中华路、长乐路往返。东关头路实行机动车由北向南单向交通。

当夫子庙地区流量大时,平江府路除公交车外禁止一切机动车通行,东关头路(文正桥至长乐路口)取消

单向交通,禁止一切机动车辆通行。

当夫子庙发生紧急情况时,将以夫子庙广场为中心,南至长乐路,西至中华路,北至建康路、东至长白街,禁止机动车辆驶入。对公交车实行分流绕道行驶。

玄武门湖南路将实行分流

交警五大队有关负责人介绍,当玄武门一带车

流、人流量过大时,在中央路模范马路、童家巷和傅厚岗路口,对进入玄武门地区的车辆进行交通分流,禁止大型车辆(除公交车外)进入分流区域,人流饱和时,将禁止一切车辆进入管制区域,同时扩大分流点至中央门立交、鼓楼广场、山西路路口、大方巷路口、虹桥路口等处,从外围实施交通分流。

此外,交警五大队还将在军人俱乐部门前增设警力,调控进出军人俱乐部的车辆。当控制区域内车流、人流量过大时,对湖南路(中山北路至省军区段)实施交通管制,禁止一切机动车辆进入该地区。

1912在节日期间人流车流也比较大,请顾客将车辆停放在长江后街、东箭道一线,单侧停放,或者将车停在总统府对面的地下停车场。

春节祈福请听交警指挥

栖霞寺新年撞钟活动将于2月17日(除夕)晚举行。交警七大队将于当天18:00之后对相关路段实施管制。

管制范围以金家庄广场和栖霞街为界,持有撞钟通行证的车辆允许进入栖霞寺,无通行证的车辆一律沿栖霞大道、蔬港大道两侧顺序停放。

鸡鸣寺和灵谷寺今年也将举行新年撞钟、祈福活动。届时,交警一大队将派出四十余名警力,对两处景点的车流进行疏导指挥,必要时也会实施交通管制。

快报记者 田雪亭 实习生 张恺

旅游、探亲、民工流三流合一 南京昨天迎来春运出行高峰

昨天,遇到旅游、探亲、民工流三流合一,南京春运第一个出行最高峰出现。

公路:重庆、河南方向车票吃紧

记者在中央门长途汽车站看到,人流已经挤得水泄不通,站内候车室已经超饱和。据介绍,由于旅游、探亲、民工流叠加到一起,中央门长途汽车站出行人数已经突破4万人,候车室不得已从早晨起就一直限制人数,凭票提前40分钟才能入内候车。

提醒:开往苏北、安徽等方向的短途客流较多,而重庆、河南方向的车票依旧吃紧。

民航:海南、东北方向机票卖完

14日航班起降229架次,进出港旅客23441人次,创机场通航以来单日航班、客流最高纪录。昨日禄口机场客流量继续增大,出发旅客预计超过12万人次。

提醒:由于三亚、海口等地以及沈阳、哈尔滨、长春等地旅游客流较多,因此机票已经早早卖完,其他地方由于加班飞机较多,机票还不算太紧张。

铁路:安徽、山东方向次日票售完

记者从上海铁路局获悉,铁路长三角短途客流全线启动。2月14日,该局共发送旅客62.2万人,

其中发送长三角短途旅客36.9万人,占总发送人数59.3%。预计今日将迎来节前客流最高峰。

15日、16日、17日三天,上海铁路局将累计加开临时旅客列车372列,其中加开阜阳、铜陵、淮北、宿州、蚌埠等方向短途临时旅客列车146列,达到节前短途临客开车高峰。

提醒:记者在南京站看到,售票信息滚动屏上一大半当日及次日车票都已售完,开往阜阳、徐州、蚌埠、滁州、芜湖等地的次日客票也早已卖空。随着调整班次结束,南京除火车站预售期为10天外,其余售票点又恢复18天的预售期(含当日)。通讯员 陶利平 余翔 赵根华 快报记者 鲍铭东 毛丽萍

禄口机场:旅客通关只要30秒

快报讯(通讯员 王劲松 张璐 记者 毛丽萍)今年春节,共有逾60架次的国际出境游包机将来往禄口国际机场和东南亚各地,预计将有近万人次的旅客乘坐出境游包机到国外去过春节,为历年来密度最大的一次。

东航江苏公司今年春节期间继续增开出境游包机,共累计达到56架次,目的地包括泰国的曼谷、普吉,马来西亚的吉隆坡,中国香港等国家和地区。今年的出境游包机全部采用的是空客A320宽体客机,乘坐安全舒适。

南京边防检查站透露,春节期间将利用互联网报检平台,对参团出境游的旅客进行预检预录,同时提前半个小时到达查验现场做好相关准备工作,将每名旅客通关时间缩短在30秒之内完成,确保航班正点起飞。

市内交通

公交:增开车次保障灯会

总体安排:

除夕加强早晨到中午的运力,从下午起,适当减少公交车出车;年初一总体出车少一些,特别是上午控制出车数;初二、初三拜年的客流会增多,公交运力增加,特别是加强新街口、湖南路等商业区的运力;从初四、初五起,还要加强火车站、长途汽车站等处的公交运力,应对回程客流;春节期间还将加强南湖等小区公交的运力,方便

市民出行:

保障灯会:

公交划为3个阶段区别对待,初一到初七是正常出行,加大夜间运力,初八至正月十二,从其他线路抽调运力支援,从正月十三到正月十八,是灯会运力最紧张的时候,将全力加大夫子庙及周边公交线路运力,增加4路、7路、16路、33路、31路、30路、1路、2路等配车,并加强周边43路、14路、81路、82路、305路等相关线路。

地铁:高峰时5分钟一趟车

2月17日(除夕当日)、25日(正月初八),高峰时段(7:00~9:30和16:00~19:00)16列列车上线,行车间隔为4分56秒,平峰时段(9:30~16:00)12列列车上线,行车间隔为7分22秒。

2月18日~24日期间,高峰时段(8:30~11:20和15:40~19:40)15列列车上线,行车间隔为5分40秒,平峰时段(11:20~15:40)12列列车上线,行车间隔为7分22秒。

南京地铁春节期间将加强三山街、中华门站、新街口站、南京站、迈皋桥站等车站的客流疏导。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍

春节完全手册 A6

出行

责编:王磊 美编:江佳瑛 组版:黄伟 2007年2月16日 星期五